
Response Frequency Percent Response Frequency Percent

Was the VEBA presentation informative?What group best describes your position at the
Compton Center?

Mean: 2.30 Mean: 1.50
Administrator 5 8.33 Yes 30 50.00
Classified Staff 32 53.33 No 30 50.00
Full-time
Faculty

23 38.33
Part-time
Faculty

0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

After listening to the presentations, which health
benefits broker would you prefer?

Was the CalPERS presentation informative?
Mean: 1.02 Mean: 2.10

Yes 59 98.33 VEBA 0 0.00
No 1 1.67 CalPERS 54 90.00

Remain with our
current broker:
Keenan

6 10.00
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